

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

17. ZÁŘÍ 2014

Číslo 3



Vzhůru do Lisabonu

Poprvé v historii hostí Portugalsko mistrovství Evropy ve stolním tenisu. Dějištěm samostatného šampionátu družstev bude od 24. do 28. září MEO Arena v Lisabonu. A reprezentanti České republiky nebudou v bojích o medaile chybět. Sledujte původní zpravodajství z ME družstev na webových stránkách ČAST.



Televizní šlágr v Hradci Králové bez vítěze

Zajímavější úvod nového ročníku české Extraligy mužů ve stolním tenisu jsme si nemohli přát. Hned v prvním kole na sebe narazily DTJ Hradec Králové a STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod. Repríza loňského finále play-off skončila po velkém boji smírně 3:3. Zpravodajství z české Extraligy mužů najdete na webu ČAST: <http://www.ping-pong.cz/category/ligove-souteze/>



Japonka Onová v Hodoníně

Sedminásobný český mistr jde do extraligové sezóny 2014/2015 se zahraniční posilou. Úřadující český šampion, SKST Mart Hodonín, zlákal do svých řad sedmadvacetiletou japonskou stolní tenistku Šiho Onovou, která mimo jiné startovala na letošním Czech Open v Olomouci. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/japonka-shiho-onova-hodonine/>

DANA ČECHOVÁ A JEJÍ NOVÁ ROLE

Nezvykle pouze z tribuny sledovala Dana Čechová turnaj Czech Open v Olomouci.



Důvod její „absence“ v bojích na letošním turnaji Czech Open v Olomouci byl prostý. Jedenatřicetiletá česká reprezentantka očekává se svým manželem Romanem příchod potomka. Stolní tenis teď musí na nějaký čas stranou, Danu Čechovou čekají mateřské povinnosti.

Přesto si rodačka z Hodonína nenechala ujít letošní výborně obsazený Czech Open a do Olomouce se rozjela. Rozhovor s Danou Čechovou najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/danu-cechovou-ceka-nova-role/>

TREGLER MÍSTO ŠIRUČKA

Pondělí 15. září bylo posledním dnem pro nahlášení případných změn ve složení reprezentačních družstev pro ME v Lisabonu. Trenér českých stolních tenistů, Jindřich Panský, nakonec jednu korekturu ve své nominaci provedl. Do Lisabonu povolal Tomáše Treglera, který nahradil původně nominovaného Pavla Širučka. Více najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/me-tregler-namisto-sirucka/>



Noví reprezentační trenéři mládeže ČR

Výkonný výbor ČAST jmenoval nové reprezentační trenéry mládeže s účinností od 1. září 2014 do 31. července 2016. V následujících dvou letech budou jednotlivé kategorie mládeže vést: **Marek KLÁSEK** (junioři), **Andrea BOTKOVÁ** (juniorčky), **Kamil KOUTNÝ** (kadeti), **Tomáš VRŇÁK** (kadetky).

Zároveň VV České asociace stolního tenisu zřídil od letošní sezóny 2014 / 2015 novou pozici Trenéra na plný úvazek pro talentovanou mládež ČAST. Na tento nový post nezávislého „svazového“ trenéra byl vybrán Pavel STEFFEK.

ÚVOD LIGY MISTRŮ: **SAARBRÜCKEN PORAZIL STEN MARKETING 3:1**

V „domácí“ premiéře se český šampión představí 3. října v utkání s francouzským celkem Angers Vaillante Sports

Stolní tenisté STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod podleli ve své premiéře v Lize mistrů favorizovanému Saarbrückenu 1:3. Jediný bod českého šampióna vybojoval na „trojce“ Josef Šimončík v utkání se Slovincem Bojanem Tokičem. V příštím utkání se STEN marketing představí doma na Ostrově, kam 3. října přijede francouzský Angers Vaillante Sports.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/liga-mistru-saarbrucken-sten-marketing-31/>

ZAČÍNÁ ŽENSKÁ EXTRALIGA

V pátek 19. září startuje nový ročník české extraligy družstev žen ve stolním tenisu.

Staronovým účastníkem české nejvyšší soutěže stolních tenistek je SKST Baník Havířov, úplně novým jménem na extraligové mapě je MK Řeznovice. Tento jihomoravský klub získal extraligovou příslušnost přechodem družstva z SKST Dubňany. Mistrovský titul obhájí stolní tenistky SKST Mart Hodonín, jehož družstvo posílila sedmadvacetiletá Japonka Šiono Onová. Zahraniční hráčku získal také MSK Gumotex Břeclav, kam přichází třiadvacetiletá Rumunka Andreia Dodeanová. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Čtyřicetý ročník **Českého poháru** družstev ve stolním tenisu měl na programu zápasy I. kola druhého stupně této soutěže. Kompletní výsledky a hrací plány Českého poháru 2014 najdete na webových stránkách ČAST - odkaz zde: <http://www.ping-pong.cz/asociace/komise/sportovne-technicka-komise/dokumenty/>

www.ping-pong.cz

IVAN KARABEC ZÍSKAL NA MS V PEKINGU BRONZOVOU MEDAILI

Krůček od medaile byl v Pekingu na na MS hendikepovaných stolních tenistů český vozíčkář Jiří Suchánek, který prohrál ve čtvrtfinále skupiny MS2 se Slovákem Jánem Rapošem těsně 2:3 na sety.



Česká minivýprava získala na mistrovství světa hendikepovaným stolních tenistů v čínském Pekingu bronzovou medaili. V soutěžích jednotlivců ji ve skupině MS10 vybojoval Ivan Karabec. Třiatřicetiletý český stolní tenista našel přemožitele až v semifinále, kde nestačil na pozdějšího celkového vítěze Patryka Chojnowského. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/jiri-suchanek-krucek-od-medaile/>

SUVERÉNNÍ PĚNKAVOVÁ

Ve Frýdlantě nad Ostravicí se o prvním víkendu v září začala psát historie nového turnaje ve stolním tenisu žen, dorostenek a juniorek pod názvem Memoriál Milana Hrachového. Hlavní soutěž, dvouhru žen, ovládla sedmadvacetiletá česká reprezentantka Kateřina Pěnkavová. Stolní tenistka SKST Mart Hodonín ve finále porazila hráčku pořádajícího SK Frýdlant nad Ostravicí Hanu Bartošovou 4:0. Více o turnaji zde: <http://www.ping-pong.cz/suverenni-katerina-penkavova/>



Úvodní Bodovací turnaje mládeže ČR sezóny 2014-2015

Na dvou místech v Praze se v sobotu 13. září a v neděli 14. září „roztočil“ seriál Bodovacích turnajů mládeže ve stolním tenisu ČR sezóny 2014/2015. Výsledky jednotlivých turnajů najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/mladez/>

www.ping-pong.cz



MEO ARENA PŘIPRAVENA



Dějiště mistrovství Evropy družstev ve stolním tenisu, lisabonská MEO Arena, byla dokončena pro Expo '98. Je jednou z největších sportovních hal v Evropě a vůbec největší v Portugalsku. Populární Pavilhão Atlântico, bude evropský šampionát hostit od 24. do 28. září 2014.

Hlediště MEO Areny pojme až 20.000 diváků, hala je pojmenována podle svého hlavního sponzora, telekomunikační společnosti MEO....

Na Belgium Open bez úspěchu

Belgické město De Haan hostilo turnaj Challenge Series ITTF World Tour – **Belgium (Flanders) Open**. Mladí čeští stolní tenisté se do závěrečných kol turnaje neprobojovali. Jejich snažení skončilo, s výjimkou Karolíny Mynářové ve dvouhře žen do 21 let, hned v prvním kole. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/procechy-turnaj-belgium-open-skoncil/>



Blahopřejeme

V pondělí 22. září oslaví významné životní jubileum, 70 let, **Ing. Vladimír KAUCKÝ**, známý funkcionář z Prahy, bývalý dlouholetý člen federálního a Českého svazu stolního tenisu, kde zastával zejména funkci předsedy klasifikační komise. Vladimír Kaucký je dlouholetý trenér mládeže a funkcionář v oddílech TJ Stavební fakulta Praha (později v EL Niňu Praha), a nyní i v SK DDM Kotlářka Praha.

Ve čtvrtek 25. září oslaví 85. narozeniny, **Fedor DONÁT**, dlouholetý mezinárodní rozhodčí, v minulosti hlavní rozhodčí mnoha mezinárodních turnajů i ME, bývalý člen federálního i Českého svazu stolního tenisu. Fedor Donát rovněž působil jako mezinárodní sekretář na VSST ÚV ČSTV (po JUDr. Palečkovi). Kromě funkcí ve stolním tenisu byl předsedou STK České rugbyové unie (česky ragby) a ligovým hráčem AC Sparta.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>



VZHŮRU DO LISABONU



ČESKÝ PING PONG
ŽIJE